

代表新青年的实力座驾

New Polo共享音乐青春力量



在刚过去的五月,草莓音乐节、电子音乐节、五月音乐节等纷纷拉开帷幕,肆意舞动的音符触发年轻能量,将青春气息尽情挥洒。作为代表新青年的实力座驾,上海大众汽车New Polo以丰富的科技配置,陪伴每一个热爱音乐、热爱生活的新青年共享青春力量。

在热力十足的音乐现场,激情摇滚、清新民谣、动感电音的自由演绎,释放出不同风格的音乐魅力。拥有诸多科技配置的New Polo,也以不断创新的姿态,使年轻一族尽情开启活力之旅,激扬青春梦想。其搭载的多媒体娱乐系统,不仅支持多种格式媒体播放,更提供蓝牙手机免提系统,可直接用蓝牙传输手机中播放的音乐,为乐迷带来丰富便捷的娱乐享受。与之搭配的高保真六声道扬声器,无

论体验节奏强劲的摇滚,或是享受行云流水的轻音乐,即刻调动车主的内心激情。

New Polo配备的EA211全铝环保发动机与六速手自一体变速箱的动力总成,带来强劲高效的动力输出和极致灵动的操控感受,让驾驶者体验如同流水音乐般的畅快驾驭。此外,New Polo还拥有定速巡航功能,能轻松设定巡航速度,缓解长途驾驶疲劳,为车主打造尽

兴的音乐之旅。而轻松开启其配备的双层防夹电动天窗,更让流淌的音乐尽情弥漫,使车主安享这一刻自由无束的美妙时光。

当下的新青年以开放的心态积极面对生活,他们对音乐、自由、梦想的爱和坚持,释放着独一无二的年轻力量。上海大众汽车New Polo以引领潮流的丰富配置,打造符合年轻一代个性的潮流座驾,与其一起尽享自我、创造属于自己的意义。



四招选择一家合适的4S店

大家在选择4S店的时候,是不是也会烦恼同品牌的店面如何选择?其实重点就是要考虑信誉较好的店。可以多问问身边的朋友。一个好的4S店,你可以到店面感受服务员的水准,你基本就能有个判断了。并且要货比三家,选择价格较低的店,买车当然买最便宜的。同时在购买车辆之前一定要先看一下这家4S店的售后服务质量如何,毕竟对于汽车日后的维修和保养来说,选择一家无后顾之忧的4S店才更让车主省时省力,所以我们要分别从如下几方面考察4S店:

首先看卫生,如果一家4S店连基本的卫生都做不好,可想其管理的混乱。当然维修车间是一个充满油污的地方,尤其是一些老站,厂房旧,进场车次多,在卫生上无法和一些新建的4S店相比。但我们同样可以从工具及设备的摆放和洁净程度,还有售后服务人员的着装是否整洁来看其管理是否规范。如果是一群连自己日常使用的工具设备都摆放不整齐,擦拭不干

净,连自己穿的衣服都无法保持清洁的人来为您保养和维修车辆,您能放心吗?

第二要看其售后服务人员的工作热情,这与薪资水平和公司的凝聚力有很大关系,通常薪资待遇好的公司,员工的工作热情都很高,这样的公司能留住老员工也能吸引新的人才进入,他们的售后服务人员,不论是业务水平还是维修技术都是可以得到肯定的,从心理角度分析,这种公司的员工对企业有归属感,工作更认真负责。相反如果一家4S店的售后服务人员个个无精打采,毫无工作热情可言,基本可以确定这家站的薪资待遇不怎么样,工作人员说不定整天打着小算盘跳槽,或者碌碌无为混日子,没人会去想如何把工作干好,把车交给这种人保养和维修,您放心吗?

第三要看硬件设施,售后的硬件设施主要是举升机、扒胎机等大型设备,还有就是维修人员所使用的各种工具,这些东西如果买廉价货,对于维修保养的

品质影响是很大的,甚至有损坏车辆的危险。再一个就是娱乐设施,去修过车的人都知道,等待维修的这段时间是非常枯燥的,如果有一定的娱乐项目这段时间就会过得比较轻松惬意了,在这方面的投入不同的4S店那是大相径庭。维修设备工具也好娱乐设施也好,都是在考察一个4S店投资者是否对客户负责。如果是一家在这方面不舍得投入的4S店,你把车交给他们保养和维修,您放心吗?

最后,也是车主们最不容易察觉的东西,那就是4S站所使用的耗材类,这包括免费的也有收费的。从这些耗材上最能看出该4S站是否是一个为用户负责的商家。尤其是深化保养品品牌的选择更是凸显这个问题,如果使用的是如威力狮、TOP等大品牌那么这家店还是值得信赖的,否则基本上都是利欲熏心的奸商。

综上所述,购买车辆之前一定要先看这家4S站的售后服务水平,否则,只能是给自己买回一辆麻烦。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

宝红
激情洋溢

引领时代的力量有两种:
他的引擎,和你的激情。
境显·本色



本活动最终解释权归泰安金驰汽车销售服务有限公司所有

买大众 到金驰 上海大众众夏风暴来袭,全系车型抄底钜惠中!

引领时代的路上,你的激情是最好的推动力。2014款帕萨特,以宝红色,辉映激情洋溢的你,搭载完美TSI发动机及DSG双离合变速箱等领先配备,用高效动力与精准操控尽情挥洒激情。更有玉白、智蓝等9款车色,以本色境显你的超然。

Passat 帕萨特

— 境自超然 —

买大众 到金驰 泰安金驰上海大众4S店欢迎您到店赏车试驾!

销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 地址: 长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)



立即扫描二维码,申请试驾



Das Auto.